Satinée ablackiert mit M056 Acryl 2K-Mattlack

Technisches Merkblatt

Beschreibung

Die Ablackierung von kt.COLOR Satinée mit kt.COLOR M056 Acryl 2K-Mattlack hat sich im Büromöbelbau bewährt. Die stumpfmatte Oberfläche ist belastbar und weist keine sichtbare Farbtonverschiebung auf.

Weitere Eigenschaften von M056 Acryl 2K-Mattlack sind: gute Direkthaftung auf Satinée, ausgezeichnete Kratzbeständigkeit, gute Chemikalienbeständigkeit, schnelle Trocknung. Schweizer Umweltetikette Klasse C. Für die Verarbeitung empfehlen wir Ihnen unsere *Meister der Farben.*

Untergründe

Holz, Holzwerkstoffe, Möbeloberflächen, Innenausbauten.

Grundierungen / Aufbau

- Untergründe falls erforderlich mit M010 Acrylgrund oder einem Füllgrund grundieren
- 2-3 Farbaufträge mit werkseitig spritzverdünnter Satinée Farbe.
- Schutzlackierung mit M056 Acryl 2K-Mattlack.

Verarbeitung

- Satinée: Druckluft HVLP, Luft/Fliessbecher, Airmix/Airless
- M056 Acryl 2K-Mattlack: Druckluft HVLP, Luft/Fliessbecher

Einschränkungen / Hinweise

• im Normalfall ist kein Zwischenschliff nötig, die Farboberfläche sollte jedoch vor der Ablackierung nicht berührt werden.

Inhaltsstoffe

Siehe techn. Merkblätter Satinée bzw. M056 Acryl 2K-Mattlack. Frei von Lösemitteln.

Verarbeitungshinweise

Zur Gewährleistung eines optimalen Lackierergebnisses sind folgende allgemeine Hinweise unbedingt zu beachten:

Alle Arbeitsschritte müssen mit sauberen und trockenen Geräten ausgeführt werden.

Die technischen Angaben der einzelnen Produkte sind zu beachten.

Zwischentrocknungszeiten sind einzuhalten. Wie bei allen Lackierarbeiten müssen die Untergründe frei von Verunreinigungen, Korrosionsprodukten, Feuchtigkeit, Ölen, Fetten und dergleichen sein.

Verbrauch ca. 125 - 150 g/m² pro

Spritzgang, Abweichungen je nach Farbton und Untergrund

möglich.

M056: $50 - 100 \text{ g/m}^2$.

Verdünnung Satinée sollte spritzverdünnt

bestellt und in Lieferform eingesetzt werden.

Applikation Spritztechnik Satinée:

Airmix, 9er-Düse (0.009 Inch

Bohrung)

Spritztechnik Lack:

siehe techn. Merkblatt M056

Acryl 2K-Mattlack.

Trocknung zwischen den Farbanstrichen

eine Trockenzeit von ca. 1 Stunde einhalten, vor der Schutzlackierung muss eine Zwischentrocknungszeit von mind. 4 Stunden bei Raumtemperatur eingehalten

werden

Reinigung mit Seifenwasser

Zur Verarbeitung von M056 siehe techn. Merkblatt M056 Acryl 2K-Mattlack.

Alle Angaben in diesem Merkblatt entsprechen unserem gegenwärtigen Wissensstand. Aufgrund der Vielfalt von Anwendungs- und Verarbeitungsmöglichkeiten müssen daher Verbindlichkeiten und Haftung ausgeschlossen werden.

Satinée ablackiert mit M056 Acryl 2K-Mattlack

Technisches Merkblatt

Eigenschaften

Gemäss unseren Angaben behandelte Oberflächen auf einwandfreien Untergründen werden folgende Eigenschaften aufweisen:

- 1) Bildung einer homogenen, riss- und schadenfreien Lackoberfläche.
- 2) Sehr gute Resistenz gegenüber mechanischer Einwirkung.
- 3) Gute chemische Widerstandsfähigkeit.
- 4) Sehr gute Untergrundhaftung.
- 5) Lange Lebensdauer.
- 6) Hohe Farbtonstabilität.

Kennzeichnung und Entsorgung

Die Angaben in den Merkblättern der einzelnen Produkte beachten.

Sicherheitshinweise

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Augen und Haut vor Spritzern schützen. Während und nach der Verarbeitung für gute Belüftung sorgen. Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich.

Alle Angaben in diesem Merkblatt entsprechen unserem gegenwärtigen Wissensstand. Aufgrund der Vielfalt von Anwendungs- und Verarbeitungsmöglichkeiten müssen daher Verbindlichkeiten und Haftung ausgeschlossen werden.